

ПРО...

...ТАРИФЫ ЖКХ

Рост тарифов ЖКХ не должен быть запредельным даже в тех регионах, где в прошлом была неблагоприятная ситуация с платежами.

Об этом заявил президент России Владимир Путин на встрече с вице-премьером по региональному развитию и ЖКХ Дмитрием Козаком.

«Люди в ошибках предыдущих руководителей не виноваты», — подчеркнул глава государства.

Дмитрий Козак в свою очередь доложил, что Федеральной службе по тарифам при согласовании увеличения тарифов поставлена задача, чтобы «этот рост был плавным, чтобы переход на экономически обоснованные тарифы был в течение нескольких лет».

Материал о рейде оперативной группы по Петроградскому району читайте на 10-й стр.

...ПЛОХУЮ СТАТИСТИКУ

Россия опустилась на предпоследнее место среди европейских стран по продолжительности жизни, опережая по этому показателю лишь Казахстан.

По данным Европейского бюро Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ), дольше других европейцев живут швейцарцы: средняя продолжительность их жизни составляет 82,2 года, меньше всего живут в Казахстане — чуть дольше 68 лет. В России продолжительность жизни удерживается у отметки в 70 лет.

...ЗЕРНОВОЙ КРИЗИС

России снова грозит «зерновой кризис». Как сообщил заместитель министра сельского хозяйства РФ Илья Шестаков, по предварительным прогнозам, в этом году в стране удастся собрать не более 80 млн. тонн зерна. Это на 15% меньше необходимого количества в 95 млн. тонн.

Отметим, что в кризисном 2008 году с полей страны было собрано 108 млн. тонн зерновых, а в прошлом году — 94,2 млн. тонн.

...ПСЕВДО-ПРИСТАВОВ

Хакеры рассылают письма с вирусами, используя электронный адрес Федеральной службы судебных приставов (ФССП).

Как отмечают в ФССП, на адрес службы стали поступать обращения граждан и представителей организаций, которые получали по электронной почте сообщения о начале судебного разбирательства против них.

«Федеральная служба судебных приставов и территориальные органы ФССП России не имеют отношения к рассылке данных писем. Электронный адрес info@fssprus.ru не входит в список адресов ведомственной служебной почты ФССП России», — говорится в сообщении службы.

Мемориальный комплекс «Медное»

Тверская обл., Калининский р-н,

д. Ямок,

тел. 8 (4822) 389-000, 389-001

Экскурсии и лекции в музее

● «Политические репрессии 30 — 40-х годов на территории Калининской области».

● «Польские граждане. Жертвы тоталитарного режима в СССР. 1940 г.».

ДЕЖАВЮ



На Амурской улице — одни лишь ледяные волны. Гранитной крошкой здесь и не пахнет.

МЧС призывает к экстрим-ходьбе

ЗАБУДЬТЕ ОБ ИННОВАЦИЯХ В БОРЬБЕ С ГОЛОЛЕДОМ — ОБЗАВЕДИТЕСЬ ТРОСТЬЮ, ЧТОБЫ НЕ ВСТАТЬ НА КОСТЫЛИ

— Резкие перепады температуры воздуха привели к тому, что улицы Петербурга буквально превратились в каток. Дневные оттепели и ночные заморозки привели к образованию гололеда, — сообщает Главное управление МЧС России по Петербургу и напоминает пешеходам об элементарных правилах безопасности.

ОСНОВОПОЛАГАЮЩЕЕ ИЗ НИХ — не бросаться под машины вне зебр, особенно памятуя, что по льду тормозной путь автомобилей значительно удлиняется.

— Чтобы не попасть в число пострадавших, выполняйте простые правила: подберите нескользящую обувь с устойчивой, желательной микропористой или ребристой подошвой и откажитесь от высоких каблуков. Можно приобрести специальные съемные подошвы для ходьбы по гололеду. Пожилым людям рекомендуется обзавестись тростью с резиновой набойкой, — советуют спасатели.

— Если вы поскользнулись, в момент падения постарайтесь сгруппироваться и, перекатившись, смягчить удар о землю. Не пытайтесь спасти вещи, которые несете в руках. Помните: особенно опас-

ны падения на спину, вверх лицом, так как можно получить сотрясение мозга, — учит МЧС экстрим-ходьбе по обледеневшим улицам Северной столицы.

Тут «Вечёрка» вспомнила, что на сезон гололеда-2012/13 горожанам вроде бы обещали инновации, чтобы нам не приходилось осваивать разные трюки спецназа, осуществляемые за дюралевым бортом, — группирование при приземлении и прочие амортизационные навыки. Поговаривали о масштабном применении гранитной крошки — экологически безвредной, в отличие от забивающей дыхательные пути соляной смеси.

Поинтересовались мы, кто видел хоть крошку этой крошки на петербургских улицах. В городской адресной программе ее применения значатся 437 улиц, проездов и переулков. Но большинство

адресов — в пригородных районах и единицы — в городе, где крошка грозит забить люки. В городе крошка досталась избранным местам.

Смотрим один такой образцово-показательный адрес: вблизи Пискаревского мемориала. Думаем, там-то наверняка гранитная крошка разбросана по высшему разряду: памятное место посещаемо важными делегациями и гостями города.

Однако по адресу «Амурская улица от проспекта Непокоренных к улице Верности» обнаруживаем ледяные колдобины. Через бугры с трудом переваливаются автомобили. Что-то темное под наслоениями льда просвечивает, но не факт, что это включения гранитной породы. Больше похоже на рядовую уличную грязь.

В общем, переходим дорогу, не пытаемся спасти вещи. Корреспондент «ВП» предпочла попробовать себя в роли пешехода, вооружившись лыжной палкой с острым наконечником: при питерском гололеде это самая надежная инновация для тех, кто не желает встать на костыли.

Анна НЕШТАТСКАЯ
Фото Натальи ЧАЙКИ

Налог на недвижимость может быть введен в России с 1 января 2014 года. Как сообщил замминистра финансов РФ Сергей Шаталов, он будет вводиться по регионам постепенно, в течение 4 лет. Ставка налога на жилье составит 0,1%, если его кадастровая стоимость не превышает 300 млн. рублей.